
 هيا نعمل

 

 السؤال الأول:حوط الإجابة الصحيحة

  

مئات هو 6آحاد و  9عشرات و4العدد الذي يمثل  -(1   

A)694                           B)_ 469                             C)- 649 

 

فكم وردة بقيت ؟  7وردة ذبلت منها  12لدى لمارمزهرية فيها  -(2  

A)-5                           B)_ 7                             C)- 12 

 

العدد الناقص في النمط التالي هو : -(3  

 

A)-67                           B)_ 76                             C)- 87 

523=                +847الحد الجمعي الناقص في العملية التالية :  -(4  

 

A)-300                           B)_ 324                             C)- 410 

 

 كسر الذي يدل على الشكل الملون هو ال -(5

 

A)-    
𝟏

 𝟔
                           B)_    

𝟏

 𝟓
                            C)- 

𝟏

 𝟑
 

 

 ــةــــدائــرة التــعــليــم و المعــــرفـ

 مــدرســة الــرؤيـــة الخــــــاصــــة 

 الفصل الدراسي الأول

 

 

 

 

 

 1ورقـة عمل عــدد

 الأساسي لثالثاالصف:

 رياضياتلا  :المادة 

 مراجعة للامتحان التشخيصيالدرس :

    8120/  09  /50  الـتـاريــخ  :

 ونرمين صبري مروانيهاجر : المعلمةإعداد 

 ...........  الشعبة:        الثالث :الصف ..........................................:...........لاســــم  ا          

96 

 

86 66 65  

 



  ما الوقت التي تشير اليه الساعة:                 -(6

 

 

A)-10:30                           B)_ 6:00                             C)- 9:30 

 

 وجوه 0رؤوس و  0حواف  0أي من المجسمات التالية لها -(7

                                                     

A)       -                            B)_                                             C)-        

   

 8)_عدد المربعات التي تكون المستطيل    

 

 

A)-24                          B)_ 32                             C)- 30 

 

 السؤال الثاني: اكتب عدد الوحدات و العشرات و المئات ومن ثم اكتب العدد

 

 

 

 



 السؤال الثالث : اكتب الأعداد بالترتيب من الأكبر للأصغر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


